

“我的寒假生活”征文选登

游长白山

小记者:王锡贤 编号:193149
周口六一路小学五(1)班

寒假来了,妈妈带着我去长白山游玩。

美丽的长白山坐落于我国吉林省的中朝边界,因主峰白头山多白色积雪而得名,当地人也称其为“白山”。那里神秘而又壮观的天池,带给我无限的遐想;那里高低起伏的山峦,让我心旷神怡;那里高高悬挂的白山瀑布,让我忍不住低吟:“飞流直下三千尺,疑是银河落九天。”

长白山的游览路线是自上而下,从山顶开始的。我们先坐大巴,接着换乘中巴,最后换成驱动力十足的越野车,沿着山路盘旋而上,直至山顶最核心的景点——天池。在冬季零下25℃的低温下,天池已结成了冰,冰上覆盖着一层层厚厚的

雪。一眼望去,雪白的湖和雪白的山连成一片,白色一直连绵到天际。我们来不及细细欣赏迷人的美景,在风雪中赶紧逃往下一个景——白山瀑布。

白山瀑布又名长白瀑布。我们拾阶而上,台阶旁边有几条径流,径流里流的是从瀑布上游流下的温泉。雪白的冰雪中,热气袅袅,我们仿佛置身于仙境中。一个转角我们就遇见了壮观的白山瀑布。瀑布从悬崖上凌空而下,因是隆冬时节,飞落的水滴瞬间变成冰粒,冰粒又组成冰花,纵横交错,层层叠叠,壮观的冰瀑就由此而生了。

长白山之旅真是太棒了!

(辅导老师:张兰花)

快乐的一天

小记者:董一诺 编号:193147
周口六一路小学五(1)班

“外面有积雪,下去玩儿喽!”爸爸一声呼喊,我和弟弟还有妈妈一起随着爸爸跑到了楼下。

我们首先拿小桶堆个“雪堡”,爸爸把三个“雪堡”组成三角形的位置放好,我正搞不懂爸爸在做什么的时候,只见妈妈滚了一个雪球放到“雪堡”上面,哦,原来是要堆雪人啊!妈妈把雪人的眼睛、鼻子都装饰好,我还给雪人做了个长裙摆……忽然,一个雪球钻到了我的脖子里,原来是老爸扔的雪球啊!我连忙还击,还叫上了妈妈和弟弟

做我的盟友……我们发起了进攻,爸爸藏在院里的一片竹林处,很快就被我们发现了。因他疏忽大意,手里没有拿雪球,所以就先乱了阵脚,无还手之功,很快就被我们砸得抱头逃窜了……妈妈在一旁哈哈大笑,伸出大拇指连说:“你们真棒。”

回到家,我们四个人带着八只冻得通红的小手进了家,虽然手很凉,但我们玩得很开心!

(辅导老师:张兰花)

拜年

小记者:贾蕊阳 编号:191727
周口韩营小学二(2)班

今天是大年初四,天很冷,外面飘着雪花,我和爸爸、妈妈还有弟弟一起去姥姥家拜年。到了姥姥家,给姥姥拜了年,领了压岁钱,我就跟姐姐、哥哥、弟弟们去玩耍了。

到了下午,妈妈说:“咱们回家

吧。”我不情愿地说:“好吧!”回家的路上,我看到雪花漫天飞舞,房屋、树上、地上到处都是一片白茫茫,很漂亮,真是美好的一天。

(辅导老师:李红)

快乐的寒假生活

小记者:韩宜彤 编号:193136
周口六一路小学五(5)班

今天是大年三十,我要完成妈妈交给我的任务——打扫卫生!我先把桌上摆放的东西收拾好,接着,就开始擦窗户、扫地、拖地……不知不觉都到中午11点多了,餐桌上已经摆满了美味佳肴,红烧肉、清蒸

鱼、可乐鸡块、八宝米饭,还有香喷喷的饺子。这时,爸爸神秘地从兜里掏出几张小纸片,原来是《流浪地球》的电影票,我真是太开心了!

寒假生活真是让人快乐又幸福。

(辅导老师:刘芝)

甜蜜的寒假

小记者:陈子墨 编号:193145
周口六一路小学五(1)班

我的寒假生活十分甜蜜,就像沙拉酱一样。

虽说假期中有很多作业,可是这些仍不能夺去我对假期的期盼。因为在假期中能和我最要好的朋友们一起玩耍。

尤其让我难忘的就是,我和我的同学赵浩宇、李彤、马晨菲四人一起度过的那美好自由的一天。

那天,天气有点冷,路面上还有一些积雪。我早早地来到五一一路的欧客啦牛排自助餐厅,本以为我是第一个到呢,谁知赵浩宇

和马晨菲已经在那里等很长时间了。我兴奋地说:“走,吃饭去,我请客。”我们一行人就走进了餐厅。

吃过午饭,赵浩宇说:“我们去看电影吧!”我说,现在才一点,电影是三点的,不如我们去玩会雪吧。这时,我趁他们不注意拿起一团雪砸在了他们的身上,他们也不甘示弱,拿起雪团朝我砸来……我们就这样一直玩到去看电影,真是太开心了。

(辅导老师:张兰花)

游湿地公园

小记者:黄康宁 编号:190849
周口七一路一小五(3)班

我期盼已久的寒假终于到了,一个丰富多彩的假期拉开了序幕。放假的第二天,我和表姐一起来到周口湿地公园,目的就是想一睹那冬日美景和各种稀奇鸟类。

跨过周口湿地公园的大门,一片绿油油的草地映入眼帘。细嫩的小草顽强地挺立着,一阵微风吹过,小草随风摇曳,好像绿色的湖面上掀起的层层波浪。若仔细观察就会发现,小草间点缀着许多小巧玲珑的花儿,有红的、白的、紫的、黄的,五彩缤纷,美不胜收。

草地的尽头是一座矮小的土坡。我爬上土坡,轻轻地拨开

面前细长、茂密的芦苇丛,啊,真美!我顿时被眼前如梦似幻的美景吸引了:夕阳西下,水波荡漾的湖面被映得波光粼粼,好似繁星闪耀。岸边,婀娜多姿的柳姑娘在洗她那柔软的长发。一群白天鹅展翅高飞,在空中划出优美的弧线,领头的白天鹅时不时发出几声婉转的鸣叫,它们用天空作幕布,把白云当舞台,尽情地翱翔,愉快地歌唱,恰似一群美丽的天使。

傍晚临近,我们依依不舍地走出大门。我再次回望那片可爱的湿地,真是太美丽了。

(辅导老师:任静)

寒假趣事

小记者:惠皓轩 编号:190832
周口七一路一小五(3)班

在不知不觉中,寒假快要结束了,在这漫长的假期里,我有许多有趣的事情和大家分享。

过年的时候,妈妈带我和妹妹去姥姥家拜年。到了姥姥家,姥姥看到我们,高兴得合不拢嘴。中午,我看见姥姥在厨房包饺子,于是,我便开始跟着姥姥学包饺子,没想到包的第一个饺子,饺子馅就露出来了,我不气馁,慢慢包了几个饺子后,就找到了包饺子的技巧,才发现,原来包饺子这么有趣啊!

在一个星期天的上午,爸爸

妈妈带着我和妹妹去周口人民公园玩。公园里好玩的项目有很多;套圈、钓鱼、摩天轮、开小车、骑马、打地鼠,每个游乐项目前都挤满了人。公园的中间还有许多的健身器材,有转腰器、漫步机等,早晨或晚饭过后,那里就成了最热闹的去处,大人们在那里锻炼,小孩们在那里无忧无虑地嬉戏,一时间,嬉戏声、欢笑声飘荡在公园的上空。

这真是一个有趣又难忘的寒假!

(辅导老师:任静)

